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Câu 2 (0,5 điểm): Tìm phần ảo của số phức .


Câu 3 (0,5 điểm): Tính diện tích hình phẳng giới hạn bởi hai đường thẳng , , 
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Câu 4 (0,5 điểm): Cho số phức  thỏa mãn  Tìm số phức .




Câu 5 (1,5 điểm): Trong không gian với hệ tọa độ , cho ba điểm ,  và  không thẳng hàng.


a) Tìm tọa độ trọng tâm  của tam giác .



b) Viết phương trình mặt cầu có tâm  và bán kính bằng .



c) Lập phương trình đường thẳng  đi qua  và song song với .







Câu 6 (0,5 điểm): Trong không gian với hệ tọa độ  cho mặt cầu  và mặt phẳng  Mặt phẳng  cắt mặt cầu  theo giao tuyến là đường tròn  .Tính bán kính của đường tròn .
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ĐÁP ÁN PHẦN TỰ LUẬN KHỐI 12
	CÂU
	ĐÁP ÁN
	ĐIỂM

	1
	


Cho  và , tính .
	

	
	

	0,25

	
	
                                    
	0,25

	2
	
Tìm phần ảo của số phức .

	

	
	

	0,25

	
	

Phần ảo của số phức  là 
	0,25

	3
	



Tính diện tích hình phẳng giới hạn bới hai đường thẳng , , đồ thị hàm số  và trục  

	

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	4
	


Cho số phức  thỏa mãn  Tìm số phức .
	

	
	
Đặt 


	0,25

	
	
Ta có . 

Vậy 
	0,25

	5
	



Trong không gian với hệ tọa độ , cho ba điểm ,  và không thẳng hàng
	

	5a
	

Tìm tọa độ trọng tâm  của tam giác .
	

	
	

	0,25

	
	

	0,25

	5b
	

Viết phương trình mặt cầu tâm  và bán kính bằng .
	

	
	

	0,25*2

	5c
	

Lập phương trình đường thẳng đi qua  và song song với .
	

	
	

	0,25

	
	


Đường thẳng qua  và nhận  làm vecto chỉ phương.


	0,25

	6
	






Trong không gian với hệ tọa độ  cho mặt cầu  và mặt phẳng  Mặt phẳng  cắt mặt cầu  theo giao tuyến là đường tròn  .Tính bán kính của đường tròn .
	

	
	


Mặt cầu  có tâm  và bán kính 
	0,25

	
	

Bán kính của đường tròn  là 


	0,25
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